                                                   Управление образования
                                        муниципального образования

                          «Холмский городской округ»Сахалинской области

МБУДО   ЦЕНТР  ТВОРЧЕСТВА с. Чехов

              Методическая разработка   открытого занятия 
                по теме исследовательской деятельности
 «Обучение грамоте через развитие креативных способностей»
             Игра-загадка:           «Цифра 5. Число5»

[image: image1.jpg]



                                             Автор:
                                                руководитель объединения
                                                                           Юхко Татьяна Фёдоровна
                                                                   2015 г.

Тема:           Буквы Щ,щ, звук [щ]

                      Теоретическое занятие (1 час): 
Цель занятия:

Знакомство с буквами  «Щ,щ», звуком [щ]
Задачи 

· формирование умений работать в малых группах

· развитие  интереса к познанию, общению, творчеству,

· формирование образовательной культуры и стремления к познанию с раннего возраста.

· совершенствование познавательные и языковые способности;

· развивать психические , эмоциональные, творческие качества ребенка; 

· в игровой, занимательной форме раскрыть перед детьми окружающий мир, представления о взаимоотношениях между людьми.
Оборудование: кукла «Щука», призы- буквы , видео- диски со сказками, индивидуальные творческие задания .
ПЛАН ЗАНЯТИЯ:

1. Организационный момент.

2. Опора на имеющиеся навыки:
Командная игра – чтение «Паровоз»

где ученик сам выбирает карточки-слоги, способствует самооценке  и учит оценивать других, т.к. правильное прочтение слогов гарантирует «безопасность движения». 
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3.Изучение нового материала
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                      Звук [o], буквы Щ,щ 
· Командная игра «Новоселье» . Подарки: (щука, щётка, щенок, щекотка, щетина, щепотка, щипцы, щупальца, Щелкунчик)

· Игра «Музыкальный звонок».

4.Закрепление изученного

· Игра-фантазия «На что похожа буква?»

· Конкурс «Портрет буквы Щ».

· Конкурс «Сочиняем гимн букве Щ»

· Игра «Мастер письма». [image: image2.jpg]



· Игра «Сыщики»
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· Игра «Найди и выручи»
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· РАСКРАСЬ ГЛАСНЫЕ В КРАСНЫЙ ЦВЕТ

А СОГЛАСНЫЕ В СИНИЙ ЦВЕТ
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5. Итог занятия.
